证券代码: 832231 证券简称: 恒盛环保 主办券商: 光大证券

河北恒华盛世环保科技股份有限公司 关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

出于生产经营的需要,公司拟与关联方中冶瑞泰(北京)科贸有限公司签订采 购合同,向中冶瑞泰(北京)科贸有限公司采购一批钢材,合同金额不超过 10,000,000 元 (包含 10,000,000 元)。 采购单价均参照采购时市场价格为基准 确定, 最终以公司实际采购数量结算。

(二)表决和审议情况

2019 年 3 月 22 日,公司第二届董事会第九次会议审议通过《关于公司签 署<采购合同>暨关联交易的议案》,表决结果: 1 票同意, 0 票反对, 0 票弃权。 其中回避表决情况为:关联董事刘彦华、刘雪冬、王和平、王宏对本议案回避表 决。本议案尚需提交股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方介绍

- (一) 关联方基本情况
 - 1. 法人及其他经济组织

名称:中冶瑞泰(北京)科贸有限公司

住所:北京市朝阳区东四环中路 78 号楼 4 层 509

注册地址: 北京市通州区光机电一体化产业基地办公楼三楼

企业类型:有限责任公司分公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 刘雪飞

实际控制人: 刘雪飞

注册资本: 52,800,000

主营业务:施工总承包;劳务分包;环保技术开发、技术咨询和转让;销售铁矿石、生铁、钢材、建材、水处理设备、冷却塔填料、水处理药剂(不含化学危险品)、电缆、阀门、水泵、五金交电、日用杂品、机械设备、汽车配件、化工产品(不含危险化学品)、煤炭(不在北京地区开展实物煤的交易、储运活动)。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本区产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

(二) 关联关系

中治瑞泰(北京)科贸有限公司实际控制人刘雪飞系河北恒华盛世环保科技股份有限公司控股股东、实际控制人刘彦华、刘雪冬近亲属,中治瑞泰(北京)科贸有限公司属于公司关联方。

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本次公司向关联方采购钢材,相关价款的确定均依采购时市场价格为基准确定,本次交易定价公允,不存在损害公司利益的行为。

四、交易协议的主要内容

出于生产经营的需要,公司拟与关联方中治瑞泰(北京)科贸有限公司签订采购合同,向中治瑞泰(北京)科贸有限公司采购一批钢材,合同金额不超过10,000,000元(包含10,000,000元)。采购单价均参照采购时市场价格为基准确定,最终以公司实际采购数量结算。

五、关联交易的目的及对公司的影响

(一)目的和对公司的影响

本次公司向关联方采购原材料,系公司生产所需品,属公司正常经营活动,符合公司的发展需要,有利于公司的生产经营,不存在损害公司及其他非关联股东利益的情况,不会对公司的财务独立性产生不利影响。

六、备查文件目录

(一)《河北恒华盛世环保科技股份有限公司第二届董事会第九次会议决议》

河北恒华盛世环保科技股份有限公司 董事会 2019年3月22日